



DAJEMO NA ZNANJE O INTERVJU U GORANA NIKŠIĆA U PRILOGU 'SPEKTAR'

Nagrada 'Vicko Andrić' zasluženno je dodijeljena



U dnevnom listu Slobodna Dalmacija od 29. rujna 2012. na stranici 18. priloga **Spektar** objavljen je intervju s gospodinom Goranom Nikšićem. Budući da se u navedenom intervjuu spominje Ministarstvo kulture, Konzervatorski odjel u Splitu, u vezi s tim potrebno je bitno nadopuniti i razjasniti određene činjenice i navode. Nagrada "Vicko Andrić" dodjeljuje se za izvanredna postignuća u području zaštite kulturne baštine u Hrvatskoj. Nagrada se dodjeljuje kao godišnja i kao nagrada za životno djelo. Godišnja nagrada se dodjeljuje pojedincima za izvanredan doprinos u zaštiti kulturne baštine, a nagrada za životno djelo istaknutim pojedincima koji su svojim izvanrednim doprinosom i radom na zaštiti kulturne baštine obilježili vrijeme u kojem su djelovali i čiji rad čini zaokruženu djelinu, a njihova djela i ostvarenja ostaju trajno dobro Republike Hrvatske. Prijedloge za dodjelu Nagrade "Vicko Andrić" mogu podnijeti građani, udruge građana, ustanove, trgovačka društva, tijela državne vlasti, tijela lokalne i regio-

nalne samouprave, vjerske zajednice i druge osobe. Na poziv Odbora Nagrade "Vicko Andrić" Konzervatorski odjel u Splitu predložio je da se nagrada dodijeli ustanovama koje su provele zahvat, i to Službi za staru gradsku jezgru Grada Splita, Hrvatskom restauratorskom zavodu - Odjelu u Splitu, Konzervatorskom odjelu u Splitu, te voditeljima projekta iz svake od tih ustanova, i to mr. sc. Sanji Buble, mr. sc. Vanji Kovačić, dipl. arh. Dušku Marasoviću, mr. sc. Goranu Nikšiću, restauratoru Marinu Barišiću i restauratoru Ivanu Sikavici. Koliko nam je poznato, postojao je još jedan prijedlog u kojem je samo g. Goran Nikšić predložen za dodjelu ove nagrade. Konzervatorski odjel u Splitu također je smatrao da i g. Goran Nikšić treba dobiti nagradu, ali je vođen propozicijama natječaja predložio da se nagrada dodijeli samom začetniku ideje obnove Peristila konzervatoru Dušku Marasoviću, te stručnjacima koji su od početka do kraja proveli ovaj posao, što naravno ne umanjuje činjenicu da su na obnovi Peristila

sudjelovale i mnoge druge pravne i fizičke osobe, bilo kao zaposlenici ili kao kooperanti ovih triju ustanova, te su tim svojim sudjelovanjem pridonijele realiziranju ovog velikog dugogodišnjeg posla. Iz odluke Odbora Nagrade "Vicko Andrić" razvidno je kako je odbačen prijedlog da nagradu dobije samo jedan pojedinac, te je stoga i dodijeljena većem broju ljudi koji su udovoljavali propoziciji i samoj ideji dodjele ove nagrade. Stoga se upravo kao inicijatori uključivanja svih zaslužnih sudionika obnove Peristila moramo očitovati da je nagrada zasluženno dodijeljena svima koji su u taj posao bili uključeni, a pojedinačno nabranjanje nekih među njima, posebno zaslužnih pojedinaca koji su od početka do kraja sudjelovali u ovom zahvatu ne umanjuje doprinos svih onih koji su nagradu zaslužili, bilo u svojoj radnoj sredini bilo kao suradnici tih ustanova.

MINISTARSTVO KULTURE,
KONZERVATORSKI ODJEL U SPLITU
PROČELNIK:
dr. sc. RADOSLAV BUŽANČIĆ